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Az Orszagos kompetenciamérés elnevezés két fontos jellemzGre utal: a mérési rendszer
orszdgosan egységes voltara és a feladatsorok céljara és tartalmara.
Mi a kompetencia? Az a képességlink és hajlanddsagunk, hogy a benniink Iévé tudast
(ismereteket, képességeket és attitlidbeli jellemzdket) sikeres problémamegoldd cselekvéssé
alakitsuk. A kompetencia alapu oktatdas ma olyan cél, amely alapvet6en &talakitja az
iskoldrdl, a tanitasrdél és tanuldsrol valéd gondolkodast. Az Eurdpai Unid arra térekszik, hogy a
vildg legversenyképesebb és legdinamikusabb tudas alapu gazdasaga legyen. A cél
eléréséhez a tudds alapu tarsadalom kovetelményeinek megfelel6, a magasabb szint( és
szinvonalu foglalkoztatds igényét kielégiteni képes oktatasi és képzési rendszerekre van
szilkség. Ennek f6 Osszetev6je az egész életen dt tartd tanuldshoz sziikséges
kulcskompetencidk elsajatitdsa, amelyek a személyiség kiteljesitéséhez, a tdrsadalmi
beilleszkedéshez és a foglalkoztathatésaghoz nélkiilozhetetlenek.
A kompetencia a készségek, ismeretek és attitlidok egytttese. A kulcskompetencia olyan
kompetencia, amely az élet harom 6sszetevGjének valamelyike szempontjabdl donté:

e aszemélyiség kiteljesitése és az egész életen at tarté fejlédés (kulturalis téke);

e aktiv dllampolgdri szerepvallalas és beilleszkedés a tarsadalomba (tarsadalmi téke);

o foglalkoztathatdsag (emberi téke).

Az egész életen at tartd tanulashoz sziikséges kulcskompetencidk eurdpai referenciakerete:
o anyanyelvi kommunikacié

o idegen nyelvi kommunikacié

o matematikai, természettudomanyi és technoldgiai kompetenciak

o digitdlis kompetencia

o a hatékony, 6nallé tanulas

o szocialis és dllampolgari kompetenciak

o vallalkozéi kompetencia

o kulturdlis kompetencia

Miért olyan fontos ez a mérés? Miért foglalkozunk ennyit vele?

olyan mérés, amelynek segitségével szembenézhetiink az eredményeinkkel, 6ssze tudjuk
hasonlitani magunkat a hasonlé iskoldkkal. Mdsrészt olyan adatok, oksagi Osszefliggések
birtokdba juthatunk, amelyek felhasznalasaval jobba, eredményesebbé tehetjik az
oktatdsunkat. Ezeken kivil egészen hétkoznapi okok is kényszeritenek bennilinket a méréssel
vald behatd foglalkozdsra. A koézoktatasi torvény elGirja, hogy nyilvanossagra kell hozni
minden iskola eredményét.

A kompetenciamérés — ahogy azt a mérés kidolgozdi megfogalmaztak — sokrétl, komplex
elemzést igényel. A vizsgalat minden mozzanata (felépités, szervezés, lebonyolitds,
feldolgozas, elemzés, értékelés) azt a célt szolgdljdk, hogy érvényes, statisztikailag korrekt
kovetkeztetéseket tudjunk levonni az adott populacié tanuldinak képességeirdl, és hasznos
informacidkat nyujtson az iskolak szamara. Ezt a célt szolgdljdk azok az egyszerU statisztikai
eszkdzokon tulmutatod korszerld modszerek, amelyeket az adatok elemzése soran hasznaltak.

Alapfogalmak:



Populdcié: itt az 6sszes magyarorszagi 6. és 8. osztalyos tanulét jelenti, altalaban pedig azt a
halmazt, amelynek elemeirdl egy mérés adatokat, 6sszefliggéseket szeretne megtudni.

Minta : a populacié azon része, amely részt vesz a mérésben. Példaul a 6. osztalyosoknal
azoknak a iskoldnak a hatodikosai, akiknek a tesztjét begydjtotték és feldolgoztak.

A mintat tartalmazd részpopuldcid:az iskola vonatkozasdban ilyen példaul a vdrosi, és a
kisvarosi altalanos iskolak 6. osztalyosai.

Atlag : mindenki ismeri iskolaskora ota...

Sz0ras : a matematikatandrok ismerik a kiszamitas madjat is. A tobbieknek: egy olyan szam,
amely az egyes tanulok képességének atlagtdl vald eltérését jellemzi. Minél szélesebb
intervallumot jeldlnek ki az egyes eredmények, annal nagyobb a szoras (heterogén a minta;
nagyok a kiilonbségek a tanuldk teljesitményei k6z6tt), minél kisebb ez az intervallum, annal
kisebb a széras (homogén a minta, kozel azonos teljesitményl tanuldkbdl all a minta).

»Az eredmény szignifikdnsan nem valtozott”: a pedagdgidban a szignifikanciaszint altaldban
5%.

Ha a kiulonbség nem szignifikans, akkor a mintak atlaga kozotti kilonbség oka véletlen
ingadozas is lehet, a két év kozotti eltérés statisztikailag nem bizonyithato.

Ha a kiilonbség szignifikans, akkor legfeljebb 5%-os valdszinliséggel tévediink, ha azt allitjuk,
hogy a két év kozott tényleges kilonbség van, azaz legaldbb 95%-os valdszinlséggel
kilonbozik a két évben elért eredmény.

A tanuldk képességeinek mérésére a teszten elért Osszes pontszdm vagy a szazalékos
eredmény nem elegend6ek. Ezért a tanuldk tuddsanak mérésére képességmodellt
alkalmaztak. Az adatok elemzésében fontos szerepet jatszanak a szakmai és statisztikai
szempontok alapjan meghatarozott képességszintek. A képességszintek abban segitenek,
hogy a tanuldkat képességiik szerint kategéridkba sorolva meg tudjuk mondani, legaldbb
milyen képességeket tudhatnak magukénak az adott szintbe tartozdék, és mi az, amiben
elmaradnak a magasabb szinten taldlhaté tanuloktdl.

Csaladdihattér-index vagy CSH-index :Olyan mutatd, amelyet a szlil6k iskolai végzettsége, a
csalad anyagi helyzetét jellemz6 targyak és a tanuldst segit6 eszk6zok alapjan alakitottak ki.

A statisztika eszkoztardban a linedris regresszié egy olyan paraméteres regresszidos modell,
mely feltételezi a magyarazo- (X) és a magyarazott (y) valtozé kozti (paramétereiben) linedris
kapcsolatot. Ez azt jelenti, hogy linearis regresszié becslése sordn a mintavételi adatok
pontfelhdjére igyeksziink egyenest illeszteni.


https://hu.wikipedia.org/wiki/Statisztika
https://hu.wikipedia.org/wiki/Regresszi%C3%B3sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%A1s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Line%C3%A1ris_f%C3%BCggv%C3%A9ny

Telephelyi jelentés

A telephely letszamadatai

Tanuldk szama
Evfolyam Képzési forma Osszesen A jelentésben CSH-indexszel A 2019-es
szerepldk rendelkezdk eredménnyel is
rendelkezdk
6. Altalanos iskola 13 13 12 -
8 Altalanos iskola 12 11 10 11

Piros szin jelzi, ha valamely évfolyamon és képzési formaban a telephely CSH-indexe vagy a 2019-es
eredmények alapjan a varhaté eredmény nem becsilhets megbizhatéan.

Atlageredmények
Atlageredmény (megbizhatosagi tartomany)
, Kepzési Az elst viszonyitasi A masodik viszonyitasi
Mérési terilet | Evfolyam | ©© A y viszony
forma Orszagos csoport csoport
telephelyen
Neve Eredménye Neve Eredménye
1389 1468 | Kozsegi 1a8 | OZePes 1425
6. alt. isk. ® zsedl | () kszségek | ©)
(1312:1437)| = (1467:1470)| alt. isk. (1426:1420)| "0 (1423:1427)
Matematika —
1624 1600 | Kozsegi 1545 | OZePes 1541
8. alt. isk. e zsedl [ (©) kszségek | ©)
(1569;1685)| — (1608:1610)| Al isk. (1546:1560)| " © (1538:1544)
1443 1478 | Kozsegi 1497 | Kozepes 1421
B. alt. isk. e 2sedl | () kozségek | ©)
(1392:1503)| — (1477:1479)| alt. isk. (1425:1420)| *_ "5 (1418:1423)
Szévegértés —
1578 1500 | Kozségi 1503 | Kozepes 1515
8. alt. isk. e €0 | () kozségek | &)
(1494:1659)| — (1589:1591)| alt. isk. (1621:1525)| "0 (1513:1518)
© A telephely eredményénél szignifikansan alacsonyabb az adott érték
© A telephely eredménye nem kllonbozik szignifikdnsan az adott értéktdl
® A telephely eredményénél szignifikinsan magasabb az adott érték

A tablazat fejecskéi azt mutatjdk, hogy a telephely eredményei a legtobb esetben nem
kiilonboznek szignifikansan a viszonyitasi csoportok eredményeitdl. Eltérés harom helyen
van. Matematika mérési teriileten nyolcadik évfolyamon az iskola tanuldinak eredményei
szignifikansan jobbak a kozségi és a kozepes kozségek tanuldinak eredményeinél. Hatodik
évfolyamon matematikdbol az iskola tanuldoinak eredményei szignifikdnsan gyengébbek az

orszagos eredményeknél.




A telephely eredménye a tanulok CSH-indexének tikrében

A tényleges eredmény a varhatdhoz képest

' A megfelels képzési
Méreési terdilet Evfolyam Képzési forma Orszagos regresszio formalteleptiléstipus
alapjan telephelyeire illesztett
regresszié alapjan

6. alt. isk. @ @
Matematika

8. alt. isk. @ @

6. alt. isk. @ @
Szivegértés

8. alt. isk. @ @

© A telephely eredménye szignifikansan magasabb a varhatonal

©  Atelephely eredménye nem killénbézik szignifikdnsan a varhatotel

® A telephely eredménye szignifikansan gyengébb a varhatonal
A tablazat fejecskéi azt mutatjak, hogy a telephely eredményei nem kiilonbéznek
szignifikansan a varhat6 eredményeknél. Eltérés matematika mérési teriileten, nyolcadik

évfolyamon van, ahol az intézmény tanuldinak eredményei szignifikdansan jobbak a varhato
eredménynél.

A telephely eredménye az eddigi kompetenciamérésekben

. Atlageredmény (megbizhatésagi tartomany)
Mérési teriilet | Ewf. | Képzési forma
2021 2019 2018 2017
1389 1457 1548 1419
6. alt. isk. @ @ @
(1312;1437) (1376;1535) (1479;1627) (1344;1493)
Matematika
1624 1535 1592 1475
8. alt. isk.
! (1569;1685) @ (1483;1589) @ (1476;1699) @ (1415;1522)
1443 1431 1543 1405
6. alt. isk.
s (1392;1503) @ (1370;1512) @ (1449;1633) @ (1340;1482)
Sztwvegértés
. 1578 1536 1631 1405
8. alt. isk. (1494;1659) @ (1465;1598) @ (1551;1701) @ (1336;1469)

©  A2021. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikansan magasabb
©  Atelephely 2021. évi eredménye nem kiilénbézik szignifikansan az adott év eredményétd|

@  A2021. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikdnsan gyengébb

Ha a korabbi évek eredményeit nézziik, akkor azt latjuk, hogy a 2021. évi eredmény harom
kivétellel nem kiilonbozik szignifikansan az el6zé évek eredményeinél. A 2018. évi 6.
évfolyam matematikaeredményeinél szignifikdnsan gyengébb, a 2017.évi 8. évfolyam
matematika és szovegértés eredményhez képest a 2021-ben elért eredmények szignifikansan
magasabbak az intézményben.



Az alapszintet el nem ér6 tanul6k aranya

Az alapszint alatt teljesits tanulok aranya (%)

) A megfeleld
Mérési teriilet Evfolyam Képzési forma Alapszint képzési
A telephelyen Orszagosan . )
tipusban/teleptilés-
tipusban
6. alt. isk. 3. képességszint 53,9 44,5 55,2
Matermnatika
8. alt. isk. 4. képességszint 36,4 42,5 56,4
6. alt. isk. 3. képességszint 15,4 25,9 35,2
Szovegértés
8. alt. isk. 4. képességszint 273 30,2 43,2

A minimum szintet el nem érd tanulék aranya*

A minimum szint alatt teljesitd tanulok arénya (%)

. A megfeleld
Mérési teriilet Evfolyam Képzési forma | Minimum szint képzési
A telephelyen Orszagosan . §
tipusban/telepilés-
tipusban
6. alt. isk. 2. képességszint 15,4 15,9 23,0
Matematika
8. alt. isk. 3. képességszint 91 19,4 28,7
6. alt. isk. 2. képességszint 0 6,2 94
Szovegeértés
8 alt. isk. 3. képességszint 9.1 1,3 17,6

* Ez az aranyszam a jelentésre jogosult és nem a jelentésben szerepl6 tanuldk létszamaira vonatkozik.

A feladatok nechézsége alapjan 7 képességszintet allapitottak meg, meghataroztak a
szinthatarokat, elkészitették a szintek leirasat. A szintek eléréséhez sziikséges képességek
alapjan ugy itélték meg, hogy a 6. évfolyam esetében a 3., a 8. évfolyam esetében a 4.
képességszint az a minimalis szint, amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanuld
eredményesen tudja alkalmazni képességeit a tovabbi ismeretszerzésben és az 6nalld tanulds
soran.

A tablazat azt mutatja, hogy a telephelyen az alapszintet és a minimum szintet el nem ér6
tanulok esetében is 1 kivétellel mind a két évfolyamon, mindkét mérési teriileten alacsonyabb
a telephelyen tanulo tanuldok aranya minden viszonyitasi csoporthoz képest. A kivétel az
alapszintet el nem ért tanulok esetében van, ahol 6. évfolyamon matematikabol az
intézményben magasabb az arany az orszagos aranynal. Fontos kiemelni, hogy a minimum
szintet el nem érd tanulok ardnya és 6. évfolyamon szdvegértésbdl nulla szézalék volt. Ez
nagyon j6 eredmény.

6. EVFOLYAM

Az intézmény 13 tanuldjanak eredményei szerepelnek a jelentésben.
Matematika

Atlageredmények




A telephelyek atlageredményeinek 6sszehasonlitasa
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Standardizalt képességpont

Osszes 8 évfolyamos  Kozségialt isk. Varosialt isk. Megyeszék- Budapesti alt.
gimnaziumi helyi alt. isk. isk.

Telephelyek

A narancssarga kor mutatja az Onok intézményét. Azt latjuk, hogy az dsszes altaldnos iskolat
¢s a hasonl6 kozségi altalanos iskolakat nézve is alul helyezkednek el.

A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

] Jobb [ ] Hasonlé [ Gyengébb
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20 1518
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A kozepes kozségi altalanos

A kbzségi altalinos iskolak
iskolak kdrében

Orszagosan

Lot e 4. AV __ET N T 4 W .___1

A kovetkezd abra azt mutatja, hogy orszagosan, és a varosi altalanos iskolak k6zott hany
iskola ért el jobb, hasonld, vagy gyengébb eredményt az intézménynél. Azt latjuk, hogy
mindharom viszonyitasi csoport esetében sokkal tobb azoknak az iskolaknak a szama, akik
jobb eredményeket értek el az Ondk intézményénél.



A tanulok atlageredmeénye és az atlag megbizhatésagi 1artomanya (konnaencia-intervanumay)

Az Ondk telephelyén
Orszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

Kozségi alt. isk.

Vérosi alt. isk.
Megyeszékhelyi alt. isk.
Budapesti alt. isk.

1389 (1312;1437)
1468 (1467;1470)
1609 (1605;1614)
1462 (1461;1463)
1450 (1448;1451)

1491

(
(

1428 (1426:1429)
(
(1489:1493)
(

1510 (1508;1513)

Kis kéizségek alt. isk. 1413 (1408;1417)
Kozepes kizségek alt. isk. 1425 (1423;1427)
Nagy kézségek alt. isk. 1442 (1439;1446)

A tanulok atlageredményeit itt is 6sszehasonlithatjuk tobb mas iskolatipus, illetve a hasonlok
atlageredményeivel. A telephely tanuldinak eredményének nincs szignifikans eltérése a
kozségek, a kis kozségek és a kozepeskozségek alt. iskoldinak tanuldinak eredményeihez
képest. A tobbi esetben a viszonyitasi csoportok tanuldéihoz képest szignifikansan gyengébben

teljesitettek.

A képességeloszlds néhany jellemzdie

5-0s percentilis - Olyan érték, amelynél a megfigyelt értékek 5%-a Kisebb, 95%-a pedig

nagyobb.

25-0s percentilis - Olyan érték, amelynél a megfigyelt értékek 25%-a Kisebb, 75%-a pedig

nagyobb.

75-6s percentilis - Olyan érték, amelynél a megfigyelt értékek 75%-a kisebb, 25%-a pedig

nagyobb.

95-0s percentilis - Olyan érték, amelynél a megfigyelt értékek 95%-a kisebb, 5%-a pedig

nagyobb.



A tanuldk képességeloszlasa az Onok telephelyén és azokban a részpopulacidkban, amelyekbe Onok is tartoznak

Maxi 95-6s
2200 aximum percentilis
2100+
2000+ 75-6s 75-6s
1900 ] percentilis percentilis
E 18001
o ] Az atlag Az atlag
@ 1?00j konfidencia- konfidencia-
o . .
-§- 1600: Or§za’gos intervalluma intervalluma
= 1500 c atlag
@ ] k] 25-0s 25-gs
% 1400+ < percentilis percentilis
g 13001 5 c ]
2 = 8 @ g c
3 12001 3 sElS— 8 = .
& ] = = 8 Minimum 50
1100 2 = + = @ £ percentilis
1000 : : g 3 T % :g Sajat -
1 _g -E’ 5 ~§’ = g lelephély Osszesitett
ot 2 & 2 g€ & oredmé- LTS
800 nyeinél nye
A tanulok teljesitménykiilonbsége atlagos.
A tanuldk képessegeloszlasa az egyes részpopulaciokban
Min. / 5-68 25-68 pere. Atlag (konf. int.) 75-ts perc.  Max. / 95-6s
perc. perc.
Az Onék telephelyén 1070 1356 1389 (1312;1437) 1462 1522
Orszagosan 1210 1354 1468 (1467,1470) 1576 1749
Altalanos iskol4kban 1208 1350 1462 (1461;1463) 1568 1740
Kézsegi altalanos iskolakban 1178 1314 1428 (1426;1429) 1532 1706
Del-Alfold régidban 1231 1362 1466 (1463;1468) 1564 1725
Szarvasi jarasban 1230 1369 1463 (1443;1486) 1546 1771

A legjobb 5 %-ba keriil6 tanulok atlaga 1522 pont volt, szemben az orszagos atlagot jelent6
1749 ponttal . A leggyengébb 5 %-ba keriilé tanulok atlaga 1070 pont volt, szemben az
orszagos atlagot jelentd 1210 pontnal. A leggyengébb és a legjobb 5 %-ba esé tanuldk is
minden viszonyitasi csoporthoz képest a leggyengébbek.



Képességeloszlas
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A tanulok képességének eloszlasa kdzel azonos az orszagos eloszlassal, normal eloszlast
mutat enyhe jobbra eltolodottsaggal.

Az eredmények értékelésekor hét képességszintet hataroztak meg. A hatodik évfolyamon a 3.
képességszint az a minimalis szint, amelyet sziikségesnek tekintiink a tovabbi ismeretek
szerzéséhez és a mindennapi €letben val6 boldogulashoz.

Ezen az évfolyamon nyolc tanuld van a 3. képességszint alatt, egy tanulo az 1. képességszint
alatt.

A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

A kerakites miatt @ szdzalékos artekek dsszege afterhet a 100 szazalsktal,

30,5% 17.4% lL

%

A kozsegi altalanos iskolakban

02
18,8% 27,2% 12,9% ”%
Az Onék telephelyén
“.2%

[ 1.szintalai [_J1.szint [ 2.szint [_|3.szimt [_J4.szint [ 5.szimt [_]6.szint [_]7 szint

A tanulok 53,9 %-a teljesitett a 3. képességszint alatt.
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Atlageredmény a CSH-index tiikrében

Telephelyeik eredménye a regresszids becslés

alapjan varhaté eredmény tikrében

Telephelyik tényleges eredménye 1389

Varhato eredmény az osszes 1407
telephelyre illesztett regresszios
egyenes alapjan

Varhatod eredmény a kozségi 1414
altalanos iskolai telephelyekre
ilesztett regresszios egyenes
alapjan

(1312;1437)

(a tényleges
eredmeény ettdl
nem kilénbozik
szignifikansan)

(atényleges
eredmény ettdl
nem kilénbézik
szignifikansan)

A CSH-index atlagértéke és az atlag
megbizhatdsagi tartomanya

Az Onék telephelyén  -0,903 (-1,194;-0,561)

Orszagosan -0,004 (-0,010;0,000)

Kozségi dltalanos  -0,566 (-0,580;0,000)
iskolakban

A tényleges eredmény nem kiilonbozik szignifikdnsan a varhat6é eredménynél.

Képességeloszlas az el6z6 évi matematikajegy fliggvényében

A(2) 6.a. jel osztaly

Eléz& év végi matematikajegy

1

2
3
4
5

Minimum Median Maximum
1454 1454 1454
1070 1405 1522
1317 1398 1484
1479 1479 1479

A tabldzat azt mutatja, hogy az év végi matematikajegyek nem fiiggnek Ossze a
kompetenciamérésen elért eredményekkel. Az egyik, év végén kozepes osztalyzatot kapott

tanulo érte el a legjobb eredményt a mérésen.

Szovegértés

Atlageredmények
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A telephelyek atlageredményeinek 6sszehasonlitasa

2200+
21001
2000
1900
1800

] . : ) . .
1700 / . . -
4 . [
1600
1500 1 f / /
1400+ < ! ~ :
!
: ’

13001
1200 |
11004 4 i

Standardizalt képességpont

1000
900 |
800

Osszes 8 évfolyamos  Kozségialt isk. Varosial isk. Megyeszék- Budapesti alt.
gimnaziumi helyi alt. isk. isk.

Telephelyek

Az intézmény ( @ matematika eredményekt6l eltéréen ) az orszag Gsszes iskolaja esetében
kozépen helyezkedik el.

A szignifikdnsan jobban, hasonldan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

] Jobb [ Hasonlé [ Gyengébb

1004
o] E [Fos) |

801 503

1690

.

A kozepes kozségi altalanos

A kozségi altalanos iskolak
iskolak korében

koreben

Orszagosan

Azt latjuk, hogy orszagosan tobb, a kozségi és a kozepes kozségi iskolak kozott kevesebb
azoknak az iskolaknak a szama, akik jobb eredményeket értek el az intézményénél.
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A tanulok atlageredmeénye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az Ondk telephelyén
Orszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

Kdzségi alt. isk.

Varosi alt. isk.

Megyeszékhelyi alt. isk.

Budapesti alt. isk.

1443
1478
1639
1471
1427
1458
1507
1527

(1392;1503)
(1477:1479)
(1634:1643)
(1470:1472)
(1425:1429)
(1456:1460)
(1504:1510)
(1523:1530)

Kis kizségek alt. isk.

Kézepes kizségek 4lt. isk.

Nagy kézségek alt. isk.

1413 (1408;1419)
1421 (1418;1423)
1450 (1444;1454)

A tanulok atlageredményeit itt is 6sszehasonlithatjuk t6bb mas iskolatipus, illetve a hasonlok
atlageredményeivel. Azt latjuk, hogy az intézmény tanuléi a 8 évfolyamos gimnaziumok, a
megyeszékhelyi alt.iskoldk, a budapesti altalanos iskolak tanuldihoz képest szignifikansan
gyengébben teljesitettek. A tobbi viszonyitdsi csoport esetében nincs Szignifikans eltérés.

A tanulék képességeloszlasa az Onok telephelyén és azokban a részpopulaciokban, amelyekbe Onék is tartoznak

2200+
2100+
2000
1900 ]
18001
1700
1600
1500

I

Orszagos
atlag

1400 |
1300
1200
11001
1000
9001
8004

Standardizalt képességpont

Az Onik telephelyén

Orszagosan

Altalanos iskolakban

Kdzségi altalanos iskolakban

Dél-Alféld régidban

Szarvasi jarasban

Maximum

75-6s
percentilis

Az atlag
konfidencia-
intervalluma

25-6s
percentilis

Minimum

Sajat
telephely
eredmé-
nyeinél

L percentilis

95-6s
percentilis

75-6s
percentilis

Az atlag
konfidencia-
intervalluma

25-6s
percentilis

5-gs

Osszesitett
eredmeé-
nyeknél

A tanulok teljesitménykiilonbsége kicsi, az Gsszes viszonyitasi csoporthoz képest a legkisebb.
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A tanuldk képessegeloszlasa az egyes reészpopulaciokban

Min. / 5-8s 25-88 perc. Atlag (konf. int.) 75-6s pere.  Max. / 95-68
perc. perc.
Az Ondk telephelyén 1280 1356 1443 (1392;1503) 1511 1595
Orszagosan 1195 1346 1478 (1477,1479) 1604 1788
Altalanos iskoldkban 1192 1341 1471 (1470;1472) 15085 1777
Ktizségi altalanos iskolakban 1165 1306 1427 (1425;1429) 1542 1726
Dél-Alfald regioban 1216 1354 1476 (1473;1480) 1583 1764
Szarvasi jarasban 1211 1336 1476 (1452;1502) 15085 1811

A legjobb 5 %-ba keriil6 tanulok atlaga 1595 pont volt, szemben az orszagos atlagot jelentd
1788 ponttal. Ok minden 6sszehasonlitasi csoport tanuldinal gyengébbek voltak.

A leggyengébb 5 %-ba keriild tanuldk atlaga 1280 pont volt, szemben az orszagos atlagot
jelentd 1195 ponttal. Ok minden 6sszehasonlitasi csoport tanuléinal jobbak voltak.

r r r
Képességeloszlas
0 I‘I.Iszimalani ) 1. szint Zl.szim 3. szill'it 4. szint I5_szim 6. s‘Fint '.I‘I sz!nt )

© @ -
£ES -
@B \_J
N = -
® 2
%8
=— 8-
&5
—
=
°c 12
==

]
g2
£ 16
o
Sy
=110
'56 20+
<N

(]

24
800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1500 2000 2100 2200

Elsdsorban a 3. képességszintet kell figyelniink jra. Minddssze 2 tanulé nem rendelkezik a
sziikséges ismeretekkel.
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A tanulék képességszmtek sze r|nt| szézalékos megoszlasa

A kerekites miatt 8 srdzalékos eridkek o

F -y

SZEgE &)

e

3 100 szazalskte

Orszagosan

28,3%

24,9%

A kozségi altalanos iskolakban

1,16 o
Az Onék telephelyén
- 46,2% 38,5%
[ 1.szintalati [_J1.szint [ 2. szint [ |3.szimt [_]4.szint [ 5.szint [_]6. szint

[17.szint

A tanuldk mindossze 15,4 %-a teljesitett a 3.képességszint alatt.

Atlageredmény a CSH-index tiikrében

A tényleges eredmény nem kiilonbozik szignifikdnsan a varhatd eredménytdl.

8.

Telephelyeik eredménye a regresszios becslés

alapjan varhatoé eredmény tiikrében

Telephelyiik tényleges eredmeénye

Varhato eredmény az dsszes
telephelyre illesztett regresszios
egyenes alapjan

Varhato eredmény a kbzségi
dltalanos iskolai telephelyekre
illesztett regresszios egyenes
alapjan

1443
1400

1410

(1392;1503)

(a tényleges
eredmeény ettdl
nem kalénbozik
szignifikansan)

(a tényleges
eredmeény ettdl
nem kilénbozik
szignifikansan)

EVFOLYAM

A CSH-index atlagértéke és az atlag

megbizhatdsagi tartomanya

Az Onék telephelyén -0,903
Orszagosan -0,004

Kézségi altaldanos  -0,566
iskoldkban

(-1,194;-0,561)
(-0,010;0,000)
(-0,580;0,000)

Az intézmény 11 tanuldjanak eredményei szerepelnek a jelentésben. ( 1étszam 12 £6)

Matematika

Atlageredmények
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A telephelyek atlageredményeinek ésszehasonlitasa

2200+
2100
2000

19001 i /
] /
1800 y;
1700 /
1 > ;

e as s 4

16001 4

1500-
14001
1300-
1200- : .
1100+
10001
900-
800-

4

.

-

Standardizalt képességpont

L T

Osszes 8 évfolyamos 6 évfolyamos Kozseégialt Varosialt isk. Megyeszék- Budapesti alt.
gimnaziumi  gimnaziumi isk. halyi alt. isk. isk.

Telephelyek

Az intézmény tanulodi az orszagos alt. iskolak kozott és a kozségi altalanos iskolak kdzott is az
atlag kozelében, illetve a folott helyezkednek el.

A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

[ Jobb [ ] Hasonlé [ Gyengébb

100, = 18
o L2
804
701 658
601 1678
504
40+
304
204

104
0

412

A kozseégi altalanos iskolak
A kozepes kozsegi altalanos
iskolak kérében

Orszagosan
kdrében

Ugyanez lathatdo a kovetkezd diagramon is. Orszdgosan, a kozségi €s a kozepes kozségi
iskolak kozott tobb iskola teljesitett gyengébben az intézménynél.
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A tanuldk atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az Onék telephelyén
Orszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
6 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

SZHID program 4lt. isk.
Kozségi alt. isk.

Varosi 4lt. isk.

Megyeszékhelyi 4lt. isk.

Budapesti alt. isk.

1624 (1569;1685)
1609 (1608;1610)
1764 (1760;1768)
1765 (1762;1769)
1592 (1591;1593)
1338 (1327:1351)
1548 (1546;1550)
1580 (1578:1582)
1628 (1625;1630)
1651 (1648;1653)

Kis kézségek alt. isk.

Koézepes kozségek 4lt. isk.

Nagy kizségek 4lt. isk.

1539 (1533;1544)
1541 (1538;1544)
1570 (1565;1574)

A tablazatbol kiolvashatd, hogy ha az egész intézményt, illetve az Ondk varosi intézményeit
nézziikk, akkor a 8 évfolyamos és a 6 évfolyamos gimnaziumokban tanuldkhoz képest
szignifikansan gyengébben, az SZHID program, a kozségi, a kis kozségek, a kozepes
kozségek altalanos iskolas tanuldihoz képest szignifikansan jobban teljesitettek az intézmény

tanuloi. A tobbi csoport esetében nincs szignifikans eltérés.

A képességeloszlas néhany jellemz6ie

A tanulok képességeloszlasa az Onok telephelyén és azokban a részpopulaciékban, amelyekbe Onok is tartoznak

2200
2100+
2000
19001 —
18001
1700

o]

Orszégos
atlag

1600 =
1500
1400
13001
12001
11001
10001
9004
800

Standardizalt képesseégpont

Az Onik telephelyén
Altalanos iskolakban

Orszagosan

SZHID program alt. isk.

Kdzségi altalanos iskolakban

Dél-Alfgld régicban

Szarvasi jarasban

Maximum

75-6s
percentilis

Az atlag
konfidencia-
intervalluma

25-6s
percentilis

Minimum

Sajat
telephely
eredmeé-
nyeinél

L percentilis

95-6s
percentilis

75-6s
percentilis

Az atlag
konfidencia-
intervalluma

25-6s
percentilis

5-0s

Osszesitett
eredmé-
nyeknél

A tanulok teljesitménykiilonbsége kicsi, az 0sszes viszonyitasi csoporthoz képest a legkisebb.
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A tanuldék képesséegeloszlasa az egyes reszpopulaciokban

Min. / 5-6s 25-85 perc. Atlag (konf. int.) 75-6s pere.  Max. / 95-68
perc. perc.
Az Onék telephelyén 1427 1662 1624 (1569;1685) 1699 1796
Orszagosan 1290 1478 1609 (1608;1610) 1745 1908
Altalanos iskolakban 1281 1464 1682 (1591;1593) 1724 1885
SZHID program alt. isk. 1132 1236 1338 (1327;1351) 1422 1583
Kdzsegi altalanos iskolakban 1256 1420 1548 (1546;1550) 1676 1848
Dél-Alféld régioban 1312 1485 1607 (1604;1610) 1733 1889
Szarvasi jarasban 1397 1633 1637 (1610;1654) 1739 1901

A legjobb 5 %-ba keriil6 tanulok atlaga 1796 pont volt, szemben az orszagos atlagot jelentd
1908 ponttal.

A leggyengébb 5 %-ba keriilé tanulok atlaga 1427 pont volt, szemben az orszagos atlagot
jelenté 1290 pontnal. A leggyengébb tanulok az Gsszes vizsgalt iskolatipus leggyengébb
tanuloihoz képest jobban teljesitettek.

Képességeloszlas

1. szint alatti 1.szimt 2.szint 3.szint 4.szint S .szimt 6. szint 7. szint
L | Flralal | " "

FOATRE

=

=]
|

12

16

20

Adott eredmenyt elért tanuldk szama
az Onik telephelyén (1 kor 1 tanuldt jeldl)

24

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1500 2000 2100 2200

A tanulok képességének eloszlasa kozel azonos az orszagos eloszlassal, normal eloszlast
mutat.

Ezen az évfolyamon a 4. képességszintet kell figyelnlink. Négy tanuld teljesitett a 4.
képességszint alatt.
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A

A

A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

Orszagosan
5,1%  13,6% 23.1% 26,6% 20,8% 8,5%
0.1% 1,706
A kozseégi altalanos iskolakban
7,9% 19,5% 27,7% 24,3% 14,4% ‘I.‘ﬁﬂ
1,206 0.6%
Az Onok telephelyén
9,1% 27.3% 54,5% 9.1%

] 1.szintalati [ 1.szint [ 2. szint 3.szint [_]4.szint [ 5. szint 6. szint 7. szint

tanulok minddssze 36,4 %-a teljesitett a 4. képességszint alatt.

tanulok fejlodése a telephelyen

19

Fejl6dés 2019 és 2021 kozott - képességpontok

1900+

17004

A telephely
tanuléi

__ Atlagos fejlédés
orszagosan

15004

__ Atlagos fejlédés

kozségi dltalanos iskolak
__ Atlagos fejlédés

a telephelyen

Képességponl 2021-ben

13004

1100
1100 1300 1500 1700 1900

Képességpent 2018-ben

A fejlédést mutatd egyenes nem esik egybe a masik két egyenessel, ami azt mutatja, hogy a
valtozas nem azonos az orszagos €s a varosi altaldnos iskolakhoz képest. Az egyenes a
masik kettd felett indul, és fol¢ is érkezik, ami azt jelenti, hogy a valtozas jobb a vartnal,
tobb a hozzaadott érték. A fejlédés nagyon valtozo a tanulok esetében. Vannak, akik
megtartottak korabbi eredményeiket, néhanyan sokkal jobb, néhanyan sokkal rosszabb
eredményt értek el. (Erdemes megnézni néhany tanuld esetében. )

A tanulok egvéni fejlddése a komplex fejlddési modell alapjan




A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsult, varhatd eredménye kozotti kilonbségek az
Onok telephelyén

400+

2004

Atényleges és a modell alapjan varhato
eredmény killonbsége
o

-200

-400

A telephely tanuléi

Sotétebb szinnel jelolik, ha a tanuld eredménye szignifikdnsan kiilonbozik a komplex
fejlédési modell alapjan vérhatd eredménytél . Ot tanulénal szignifikansan jobb az
eredmény a vartnal.

A képességeloszlas az el6z6 év végi matematikajegy fiiggvényében

Elézé év vegi matematikajegy Minimum Median Maximum
A(z) 8.a. jelll osztaly 1 - - -
2 1427 1571 1646
3 1518 1624 1708
4 1669 1709 1796
5 - - -

Az abra azt mutatja, hogy a tanulok teljesitménye nem fiigg a matematika jegyektol.

20



Szovegértés

Atlageredmények

A telephelyek atlageredményeinek dsszehasonlitasa

2200,
2100
ECI'GUj
1800+

. ¥l
1800 | . .
1700 ) i
16007 7 i / /

1500 |
1400 ]
1300 ]
1200 ] i
1100 ]
1000 |
900 |
800

Standardizalt képessagpont

- e —
-

Osszes 8 évfolyamos € évfclyamos Kozségialt. Varosial isk. Megyeszék- Budapest alt.
gimnaziumi  gimnaziumi isk. halyi alt. isk. isk.

Telephelyek

Az intézmény tanuldinak eredményei a matematika eredményekkel megegyezden az 4tlag
kozelében helyezkednek el.

A szignifikdnsan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

[0 Jobb [ ] Hasonlé [ Gyengébb

100,
w B
804

704
60 832

50+ 1988
[

40/
304

Ugyanez lathato a kovetkezd diagramon is. A kozségi €s a kdzepes kozségi altalanos iskolak

kozott kevés olyan iskola van, ahol jobban teljesitettek volna az intézménynél.

4= o

523

204

.
0

A kozsegi altalanos iskolak
A kozepes kdzsegi altalanos
iskolak kdrében

Orszagosan
korében
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A tanuldk atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az Onék telephelyén 1578 (1494,1659)
Orszagosan 1590 (1589;1591)
8 évfolyamos gimnaziumokban 1749 (1746;1754)
6 évfolyamos gimnaziumokban 1760 (1757;1763)
Alt. isk. 1571 (1570;1573)
SZHID program 4lt. isk. 1320 (1306;1339)
Kbzségi lt. isk. 1523 (1521;1525)
Varosi alt. isk. 1561 (1560;1563) Kis kbzségek 4lt. isk. 1515 (1508;1521)
Megyeszékhelyi alt. isk. 1610 (1607;1612) Kbzepes kbzségek alt. isk. 1515 (1513;1518)
Budapesti alt. isk. 1629 (1626;1631) Nagy kozségek alt. isk. 1546 (1542;1550)

A tablazatbol kiolvashatd, hogy a 8 évfolyamos , a 6 évfolyamos gimnaziumokban tanuloknal
szignifikansan gyengébben, az SZHID program tanuléinal szignifikansan jobban teljesitettek
az intézmény tanuldi. A tobbi viszonyitdsi csoport esetében nincs szignifikans eltérés.

A képességeloszlds néhany jellemzdie

A tanuldk képességeloszlasa az Onok telephelyén és azokban a részpopulaciokban, amelyekbe Onék is tartoznak

Maximum 95-0s
2200+ percentilis
21004
2000+ 7565 = 75-s
19004 — percentilis percentilis

E 1800- ] Az atl Az atl
& ] | . atlag atlag
'? 1?00_ B | Or?ﬁagos konfidencia- [ konfidencia-
§ 1600 atag intervalluma intervalluma
& 1
= 1500 =
g b | 2 25-8s == 255
oL
5 14001 2015 percentilis percentilis
@ 2 =
- 1300 5 s . w
E 1200 Fa—1 L R R
ol 1200 = o £ c k] =] 5.5
] oy 2 g = & 8 Minimum o8
1100 % < 5 'g-; B @ £ L1 percentilis
1 = o 0 = m - =
1000+ el g =] I~ ‘B B @ Sajat N
] 5 " 5 = 2 < e telephely Osszesitett
900 o ™ I N - @ ? eredmeé-
] s o] = % 2 a & eredme- nyeknél
800 nyeinél Y

A tanulok teljesitménykiilonbsége a matematikdaval megegyezOen itt is kicsi, az Osszes
viszonyitasi csoporthoz képest a legkisebb.
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A tanuldk képességeloszlasa az egyes részpopulacidékban

Min. / 5-8s 25-9s perc. Atlag (konf. int.) 75-6s perc.  Max. / 95-6s
perc. perc.
Az Onék telephelyén 1326 1445 1578 (1494;1659) 1676 1785
Orszagosan 1266 1459 1580 (1589;1591) 1725 1894
Altalanos iskolakban 1257 1445 1571 (1570;1573) 1702 1870
SZHID program alt. isk. 1097 1210 1320 (1306;1339) 1416 1572
Ktizségi altalanos iskolakban 1223 1396 1523 (1521;1525) 1647 1828
Dél-Alfold régidban 1205 1467 1591 (1588;1595) 1715 1878
Szarvasi jarasban 1342 1465 1600 (1578;1618) 1732 1875

A legjobb 5 %-ba kertil6 tanulok atlaga 1785 pont volt. Az orszagos atlag 1894 pont volt.
A leggyengébb 5 %-ba keriil6 tanulok atlaga 1326 pont volt, szemben az orszagos atlagot
jelentd 1266 pontnal.

Képességeloszlas

A tanuldk képességének eloszlasa kozel azonos az orszagos eloszldssal, normal eloszlast
mutat.

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4. szint S.szint 6. szint 7. szint
L " h LT Pl P

12

16

20+

Adott eredmenyt elért tanulok szama
az Onik telephelyén (1 kér 1 tanuldt jeldl)

24

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200

Ezen az évfolyamon a 4. képességszintet kell figyelnlink. 3 tanuld nem teljesitette ezt a
keépességszintet. 1 tanulo a 6. szinten teljesitett.
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A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

A kerakites miatt a szdzalokos ertekek dsszege eftérhet a 100 szazalektdl.

[ 1. szintalai  [_] 1. szint

Orszagosan
0, 19,0% 27.0% 137% 39%
2
A kozségi altalanos iskolakban
25,5% 28,9% - 7,6%
1.8
Az Onok telephelyén
. 18,2% 18.2% 9,1%
B 2.szint [ ]3.szint [_J]4.szint [ 5.szint [_]6.szint [_]7. szint

A tanulok 27,3 %-a teljesitett a 4. képességszint alatt.

Atlageredmény a CSH-index tiikrében

Telephelyeik eredménye a regresszids becsles

alapjan varhat6 eredmény tikrében

Telephelyiik tényleges eredménye

Varhatd eredmény az dsszes
telephelyre illesztett regresszios
egyenes alapjan

Varhato eredmény a kizségi

altalanos iskolai telephelyekre
llesztett regresszids egyenes

alapjan

1578
1537

(1494;1659)

(a tényleges

A CSH-index atlagértéke és az atlag

megbizhatosagi tartomanya

eredmény ettdl
nem kilonbozik
szignifikdnsan)

(a tényleges

eredmeny ettdl

Az Onok telephelyén  -0,502
Orszagosan -0,015

Kézségi altalanos  -0,600

iskolakban

(-0,828;-0,141)
(-0,020;0,000)
(-0,610;0,000)

nem kidlénbdzik
szignifikansan)

A tényleges eredmény nem kiilonbdzik szignifikdnsan a varhaté eredménytdl.
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A

tanulok fejlédése a telephelyen
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Fejl6dés 2019 és 2021 kozott - képességpontok
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A fejlédést mutato egyenes nem parhuzamos a masik két egyenessel. Alattuk indul de joval
azok folé érkezik. Ez azt mutatja, hogy a valtozas nagyobb a vartnal, tobb a hozzaadott
értek.. A fejlédés nagyon valtozé a tanuldk esetében. Vannak, akik megtartottak korabbi
eredményeiket, néhanyan sokkal jobb, néhanyan sokkal rosszabb eredményt értek el.
(Erdemes megnézni néhany tanul6 esetében. )

A tanuldk egvéni fejlodése a komplex fejlodési modell alapjan




A tanulék tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsult, varhaté eredménye kdzotti kilonbségek az

Onok telephelyén

300+

10

=]

-100

Alényleges és a modell alapjan varhald
eredmény kiilnbsége

-300

A telephely tanuléi

Sotétebb szinnel jelolik, ha a tanuld eredménye szignifikdnsan kiilonbozik a komplex
fejlodési modell alapjan varhaté eredménytdl . A tanulok nagy részénél van szignifikans
eltérés. Ot tanulénal pozitiv iranyban jelenik meg a kiilonbség, vagyis az eredményiik
szignifikansan jobb a vartnal. Egy tanuldénal negativ irdnyba jelenik meg a kiilonbség,
vagyis az eredményiik szignifikdnsan gyengébb a vartnal.
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